BbluncneHme 3HaYeHUn TPUTOHOMETPUUYECKHNX
Bblpa>XeHUM
1.

Haif tga coso ! a e (37r 27r)

angure g O, ecim = U —_, .
V10 2

IMosicneHue.

[TockombKy yron anba JIe)KUT B 4eTBEPTOH YETBEPTH, €r0 TAHTCHC OTpHLATeNeH. [loaTomMy

1
tgo=—/———1=—V10— 1=~
cos“ o

Haiimure tg O sin o > o< (n 37[)
anuauTe , €CIIK = — u ,
V26 2

OtBerT: -3.

IlosicHeHne.
3n
[Mockomsky X € | TT; 7 , €r0 TaHTeHC noynokuTeneH. Iloatomy
ctga—\/ —1—\/——1——
SlIl (04
Torma
) 1
o = =
g ctg o
OtBerT: 5.
3.

, 242 3
Haitmmre 3 COS O, ecom SIN O — — 3 nQ < 7;271'.

Ilosicnenme.
ITockonbky yron (¢ Ne)KHUT B Y€TBEPTON YETBEPTH, €T0 KOCHHYC MOIOKUTEIeH. [1oaToMy

3cosa—3\/1—sma 1—5—1

OrserT: 1.

: 21/6 3
Haitmare S SIN O, ecm COS O = uQ@ € | —; 21 |.

5 2
Ilosicnenue.
k¥ .
Iocxombky O € 7; 27 |, onpenemsiem, aro SIN O < 0. Torza
26 ? 24
Ssint = -54|1— | — | =-5y/1——=—-1
5 25
OtBerT: -1.
5.
Haiimure 24 cOS2¢, ecmsino = —0, 2.
IMosicHenue.

Vicrions3yeM dopmMyity KocHHyca aBoiiHoro yrma COS 20 = 1 — 2Si1’1206, Hnmeem:

24cos20=24(1—-2-0,04)=24.0,92 =22,08.
OtrserT: 22,08.



10sin6o )
Haiigute ——— , ecim sin3q = 0, 6.
3cos3x

IosicueHue.
BrimonauM mpeobpa3oBaHus:

10sin6or  10-2sin3acos3ar 20sin3a 20-0,6
3cos3a 3cos3a 33

4.

OrBerT: 4.

7.

HaiijmiTe 3HaUeHHE BRIpAKEHUS D tg(57r - ’}’) - tg(—}/), ecmtgy="17.
Hosicuenue.

B cuity neproayHOCTH TaHTeHCA tg(57r — ’)/) =g (—’}’) IMoatomy

Stg(Sm—7y) —tg(—y) = —Stgy+tgy=—dtgy=—4-7=-28
OtBerT: -28.

8.
. (Tm . T
Haiigure SIN 5~ o | ecmsin =0,8ult € (5, n).
IlosicHenue.
Brimonmaum npeobpa3oBaHus:
A ) 3n . (37
sin|{ ——0 | =sm|{27+——0a ) =sin|{ — — 0 | = —cosQ.
2 2 2
ITockoneKy yron O ieskut B BTopoii yetBeptr, COS O < 0. Torna
—cosot = —(—4/1—1(0,8)?) = /0,36 = 0,6.
OrBerT: 0,6.
9.
3n 12 3n
Haitmure 26C0S | — + O |, ecrucos ¢ = —u @t € — 271 .
2 13 2
TlosicHenme.

ITockoneKy yronm O jiexuT B uyeTBeprod wetBeprH, S1N O < 0. ITpumenum ¢dopMyiy npuBeacHUs, a
3aTeM BBIPa3UM CHHYC yepe3 KocuHyc. MmeeM:

3 . / 12\ 2 5
26.¢cos (7+O¢) =26sing = —26 1—(1—3) _—26-5_—10.

OTBeT: —10.

10.

R4
Haiimure tg (OC + —), ecmtg o = 0,4.

2
IMosicHeHue.
[Tomp3yeMes TepHOIMYHOCTRIO TAHTCHCA M HCIIONB3YeM (HOPMYITY IPUBEICHUS:
te(a+F —t(a+2n+”)—t(a+”)— Ctgo = ——— =25
OrBeT: —2,5.
11.

Haitmure tg2 Q, eciu 5sina + 13cos’a = 6.



IosicHenue.
BBIIIOIHAM MTpeoOpa3oBaHus:
5sin? a0+ 13cos? o = 6 < 5sin® o+ 13 cos? & = 6(sin® & +cos” ) <
)
n

) si
& —sinfa=—T7cos’ o = 3
COS* O

=Tetge?a=7
OrBerT: 7.

12,

3cosor—4sino
Haitaute — ,ecmm (g O = 3.
2sino — 5cos o

IMosicneHue.
Cnoco6 1: tg ot = 3 < sino¢ = 3 ¢os . Torna:

3cos —4sina B 3cosa— 12cos o B

2sinx —5cosox 6cosa—Scosa
Croco0 2: pasaennM 4ucInTeIb U 3HaMeHaTelb apoou Ha COS (. Torma:

3cosa—4sinoe  3—4diga 3—12

= = = -9
2sina@—5S5cosax 2tga—5  6—5
OrBerT: -9.
13.
10cosax +4sina + 15
Haiigure - ,ecm (g O = —2,5.
2sinx+5coso + 3
IMosicHenue.

Croco6 1: tg 0t = —2,5 < sin = —2,5¢0s (. Torza:

10coso +4sino + 15 B 10cosoa — 10cosax + 15 B 15 _5
2sin@+5cosa@+3  —S5cosa-+5cosa+3 3

Croco6 2: [TomenuM dicIUTeNh U 3HAMEHATENb Jpodu Ha COS OL:

10cosot+4sina+15  10+4ga+ 2 10-10+ 2

— cose coso
2sina+5S5cosa+3 2go+5+ 2 —54+5+ 2=
OTBeT: 5.
14.

7sina+ 13cos B
S5sinc— 17cosa

Haitmute (g O, ecim

Ilosicnenme.
Pasnenum uncnnTens 1 3HaMeHaTes Ha COS (X:

7sina+13cosax  Ttga+13

5sinot—17cosa Stga—17
Torma

Ttga+13 =15tgor — 51 & 8tgax = 64 & tgo = 8.
OTBerT: &.
15.
3sin — S5coso +2 B 1
sinot+3cosat+6 3

Haiipure 2 O, ecim



HosicHenue.
Hcnone3yeM cBOMCTBO MPOMOPLIHH:

3sino — 5 a+2 1 ) :
S cosa+ = = < 3(3sino —5Scosa+2) =sino+3cosa +6 <
sind+3cosa+6 3

. 18 9
< 8siny = 18cosa & tgo = 3 Stga = T
Crenosatensho, tg 00 = 2,25.
OrBerT: 2,25.

16.

. (T 1
Haiimre 3HaueHme BepaxeHus / COS (71' + ﬁ) — 2sin (5 + ﬁ), eciu COS B = — g

Ilosicnenue.
Hcnonb3yem nepruoquyHOCTh KOCHHYCa, HEUETHOCTh CHHYCa B (pOPMYIIBI IPUBEACHUS:

T
7cos(m+ ) —2sin (5 +/3) = —7cosf3 —2cosfB = —9cosff =3.
OtBer: 3.

17.

. in .
HajinuTte 3HAYCHHE BHIPAXKCHUS D Sln(OC — 771') —11cos (7 + o |, ecmsina = —0,25.

HosicHeHue.
B cuty HEYCTHOCTU u [ PUOTMYHOCTH CUHyca
Sin(Ot — 771') = — SiIl(771' — OC) = — SiIl(TL' — OC). Janee mo GopMynam npuBeJICHUS UMEEM:

3
—5Ssin(r—a)—11cos (; +a> =—S5sina—1lsinag=—16sina=—16-(—0,25) =4

OTBeT: 4.

18.

1
Haiimmre 9 COS 2, eciu COS O = g

IlosicHeHume.
Brimonmaum npeoOpa3oBaHus:

9cos20 = 9(2cos’0or — 1) = —7.
OtBerT: -7.
19.
Haiimre — 47 C0S 20, ecm cos o = —0, 4.

Ilosicnenme.

o dopmyie COS200 = 2COS2 o — 1 umeenm:

—47cos200=—47-(2cos? @ — 1) = —47-(2-(—0,4)2— 1) = —47-(0,32— 1) = —47-(—0,68) = 31,96.

OtBeT:31,96.

20.

, 21/6 T
Haitmmre COS O, eciu SIN 00 = 5 nl € (E, 71')



IMosicHenue.
ITockombky yron O Ie:KUT BO BTOPOH YETBEPTH, €T0 KOCUHYC OoTpuIiatesieH. [Toatomy

cosot = —V/ 1 —sino = —1/ —j—: = —l =—0,2.

5

OtrseT: —0,2.

21.

26

Halimure sinx, eca COSX = — 190° < x < 180°,

IMosicneHue.
IMockombky X € 90° < x < 1800, OIIpeJIEIsIEM, YTO sinx > 0. Torma

2
, 2./6 24 1
sinx = 1_(_T> _\/1—3_3_0,2.

22
3

OtBerT:0,2.

22.

Haiigure 3 COSX, ecom Sinx = — n270° < x < 360°.

IlosicHeHme.
ITockonmsky X € 270° < x < 3600, onpenensieM, yro COS X > 0. Torma

2
2+/2 1
T\/_> —3 1_§:3._:1_

3 =34|1-
cosx ( 5 3

OrserT: 1.



